TURKCE

1.SORU:

Verilen climlede Gazi, Canakkale’de yasananlarin yazili kaynaklarda degil de tlrkiilerde daha iyi anlatildigini
anlatmak istemistir.

Cevap:C

2.SORU:

Somut isim, bes duyu organimizin herhangi biriyle algilayabildigimiz kavramlari karsilayan isimler. Soyut isim, bes
duyu organimizin herhangi biriyle algilayamadigimiz kavramlari karsilayan isimlerdir. Bu bilgilerden hareketle D
secenegindeki “soguk” s6zcligi somut degil soyut anlamli bir sozclktir.

Cevap:D

3.SORU:

Numaralanmis sozciiklerden hareketle anlamli ve kuralli olarak “Yasam ne kadar kotl goziikiirse gdziksin her
zaman yapabileceginiz bir seyler vardir.” cimlesi olusturulur.

Cevap:A

4.SORU:
IV. cimlede “ama” ifadesi diislincenin yonini degistirmistir.
Cevap:C

5.SORU:

Alti gizi s6zcliklerden herkes s6zcligi belgisiz zamir, bana s6zcligi kisi zamiri, hepimiz s6zctgi belgisiz zamirdir; bazi
sOzclgl ise ismi niteledigi icin sifattir.

Cevap:B

6.SORU:

A secenegindeki “onun distinceleri” tamlamasi” Zamirler, isim tamlamalarinda tamlayan ya da tamlanan olabilir.”
maddesiyle,

B secenegindeki “Adiyaman’in bunaltici sicagl” tamlamasi “ belirtili isim tamlamasinda araya sifat girebilir.”
maddesiyle,

C secenegindeki “uzak bir Glkeye” tamlamasi “Sifat tamlamalarinda adlar, ¢cekim eki alabilir.” maddesiyle eslesir.

Cevap:D

7.SORU:

C se¢enegindeki “memnunetti” sdzcliglinde ses dliismesi ve Unslz tliremesi ses olaylari gerceklesmedigi icin
“menun etti” seklinde ayri yazilmahdir.

Cevap: C



8.SORU
A secenegindeki noktali virgll yerine iki nokta isareti getirilmelidir.
Cevap:A

9.SORU:
“0, yasli agacin altinda saatlerce uyuyakalmisti” cimlesindeki “0” sdzctigl ismin yerini tuttugu icin zamirdir.
Cevap: D

10.SORU:
Verilen metin yasanmis bir olayin lizerinden belli bir slire gegtikten sonra yazildigi igin “an1” tlrtdur.
Cevap: D

11.SORU:

Verilen bilgilerden hareketle kisilerin aldiklari oylari ve siralamalarini gésteren grafik “D” sikkinda dogru olarak
verilmistir.

Cevap: D

12.SORU:

Verilen infografik incelendiginde okuma yazma bilmeyenlerin yillara gére degisi ile ilgili bilgi bulunmadigindan “C”
secenegindeki “Tirkiye’de okuma yazma bilmeyenlerin sayisi her yil artmaktadir.” bilgisine ulasilamaz.

Cevap: C

13.SORU:

Verilen metinde acilarin, sikintilarin gelip gecici oldugu ana fikri anlatilirken “A” secenegindeki “insana aci gelen
seyler vakit gegtikge korlasir ve daha da agir hale gelir.” climlesi metnin ana fikriyle gelisir.

Cevap: A

14.SORU:
A, C, D seceneklerinde Uglinci agizdan anlatim; B secenegi ise birinci agizdan anlatim vardir.
Cevap: B

15.SORU:
lll. dizede konusturma s6z sanati yoktur, kisilestirme s6z sanati vardir.
Cevap: C

16.SORU:
Verilen metinlerin ortak 6zelligi her ikisinde de sayisal verilerden yararlaniimasidir.
Cevap: B

17.SORU:
Verilen metin “Tuzsuz sampuan ne isi yarar?” sorusuna cevap olarak séylenmistir.
Cevap: D



18.SORU:
Verilen siire hakim olan duygu “cocuk sevgisi”dir.

Cevap: B

19.SORU:
IV numaradaki SIR ifadesinden hareketle istenen 4 kaydirmayla olusacak sifre “ULU” degil “ULU” dur.

Cevap:D

20.SORU:

Metinde verilen birden fazla renkten olusan ugurtma ifadesi “A” se¢enegiyle, cizgi film karakterli ucurtma ifadesi
“C” segenegiyle, hayvan motifli ugurtma ifadesi “D” segenegiyle eslesir.

Cevap: B
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SOSYAL BILGILER

1. Ulkemizde kamu kurumlari ve vatandaslar arasinda arabuluculuk hizmeti veren Kamu Denetgiligi Kurumu;
yetiskinler ve ¢ocuklarin haklarini yasal yollarla arama kultiirlinii gelistirmeyi ve yasanan sorunlara ¢ézim bulmayi
amaglar. Ulkemizde yasa koyma TBMM'ye aittir. | ve Il. Onciile ulasilabilir.

CEVAP: B

2. Dinya Ulzerinde bir yerin konumunun paralel ve meridyenlere gore belirtilmesi matematik konumla ilgilidir. C
seceneginde Rize’nin konumu bu sekilde gosterilmistir.

CEVAP: C

3. Verilen metinde yapilan yardim kii¢ciik olmasina ragmen énemli oldugu vurgulanmistir, insanlara yardim ederken
onlarin ihtiyaglarigoz éninealinmahdir. Toplumsal dayanisma insanlarda manevi duygularin pekismesini saglar.
Onciillerden tamamina ulasilabilir.

CEVAP: D

4. 1. Oncilde kut inancindan bahsetmektedir ve ilk Tiirk devletlerinde bu inanis vardir. Dort taraftaki halklar hep ele
gecirmis ifadesiyle de Il. Onciile ulasabilir. Beyleri ve halki birlik icindeymis ifadesiyle de IV. Onciile ulasilabilir. 1II.
Onciille ilgili metinde bilgiye yer verilmemistir.

CEVAP: C

5. Hagli seferleri papanin 6nderliginde dini nedenlerden dolayi yapilmistir. Metnin sonunda yazildigi gibi kiiltirel ve
bilimsel sonuclari olmustur. Hacgh seferlerinin bir nedeni de dogunun zenginliklerine ulasma istegidir. Ancak
hakimiyet kurduklari alanda kalici olamamuslardir.

CEVAP:D

6.1. Onciilde ticaretle ilgili bilgi verildigi icin ekonomik, Il. énciilde hakimiyet kurmakla ilgili bilgiye yer verildiginden
siyasi, lll.onclilde ise kagit, matbaa, kitap basimindan bahsedildigi icin kllturel alanlarla eslestiriimelidir.

CEVAP: D

7. Fiziki haritalarda yikseltinin arttigi yerler kahverengi ile gosterilir. Ulkemizin fiziki haritasindan yikseltinin
glneyden kuzeye dogru degil, batidan doguya dogru arttig1 gérilir.

CEVAP: A

8. Muson iklimiyle ilgili verilen metinde su ihtiyaci fazla olan urinlerin yetistirilmesi, iklimden dolayi agacin fazla
olmasi orman ve orman Urlnlerine dayali ekonominin olusmasini ve konut yapiminda agactan faydalanilmasi
bilgilerine ulasilabilir.

CEVAP:D

9. Turkiye’de yetisen tarim Urinleri haritasindan; turuncgillerin en fazla Akdeniz Bolgesi’'nde yetistirildigi, iklim
cesitliliginden dolayi farkli tarim Grdnlerinin Gretiminin yapildigl, bugday ve arpanin farkli bélgelerde yetistirilebildigi
bilgilerine ulasilabilir. Ancak denize kiyisi olan her yerde ¢ayin yetistirdigi ¢cikarimi yapilamaz.

CEVAP: D

10. A segeneginde gevre sorunlari ve insan Uzerindeki etkileri, B de arkeoloji, C de psikoloji bilimlerine deginilmistir
ve bunlar sosyal bilimlerin icerisinde yer alir. Nanoteknoloji ile ilgilenen bilimler ise sosyal bilimlerin icerisinde yer
almaz

CEVAP:D



DIN KULTURU VE AHLAK BILGiISi

1.SORU: Soruda Peygamber ve peygamberlik kavramlari ile ilgili verilen bilgiler verilmistir. Verilen
bilgilerden 1, Il ve IV maddeleri dogru lll numaradaki bilgi yanlistir. Bundan dolayi dogru cevap C
olacaktir.

Cevap: C

2.SORU: Kur’an-1 Kerim’de yer alan peygamber kissalarindan Hz. Yusuf (a.s.) kissasi 6rnek olarak
verilmigstir. Parcadan gikarilabilecek en kapsamli yargi D sikkindaki yargiya ulasilabilir. Bundan dolayi
dogru cevap D olacaktir.

Cevap: D

3.SORU: Fil suresinin okunusunun dogru bir sekilde siralanmasi 2,3,5,1,4 seklinde olmaldir. Bundan
dolayi dogru cevap C olacaktir.

Cevap: C

4.SORU: islam dininin yasakladigi zararli aliskanliklarla ilgili verilen ayette B,C ve D sikkina deginilmis
A sikkina deginilmemistir. Bundan dolayi dogru cevap A olacaktir.

Cevap: A

5.SORU: Namazin gesitleri ile alakali verilen pargada Tarik’in kilmis oldugu farz namazlar Sabah
namazi ile Cuma namazidir. Bundan dolayi dogru cevap B olacaktir.

Cevap: B

6.SORU: islami bir kavram olarak vahyin génderilis amaci insanlarin hayatini hangi ilkelere goére
yasamasl, yonlendirmesi ve nelerden sakinmasi gerektigini géstermesidir. Bundan dolayi dogru cevap
A olacaktir.

Cevap: A

7.SORU: Soruda kutsal kitap ve peygamber eslestirmeleri verilmis olup yanlis eslestirmenin
bulunmasi hedeflenmistir. Il ve IV maddeleri dogru eslestirilmis, Il numarali madde yanlis
elestirilmistir. Bundan dolayi dogru cevap B olacaktir.

Cevap: B

8.SORU: Siklarda namazla ilgili Hadisi serifler verilmis olup, verilen hadislerden namazin 6nemi ile
ilgili olmayanin bulunmasi istenmistir. A,B ve C siklarindaki hadisler namazin 6nemi ile ilgili iken D
sikkindaki hadis abdest ile ilgilidir. Bundan dolayi dogru cevap D olacaktir.

Cevap: D

9.SORU: Hz. Adem’in (a.s.) hayati ile ilgili bilgiler veren 6grencilerden yanlis bilgi veren sorulmus olup,
“Emir, Aysenur ve Melike” isimli 6grenciler dogru bilgi vermistir. “Veli” isimli 6grencinin verdigi bilgi
ise hatalidir. Bundan dolayi dogru cevap B olacaktir.

Cevap: B

10.SORU: Soruda hakkinda kisa kisa bilgiler verilen peygamber Hz. Zekeriya ‘dir(a.s.). Bundan dolayi
dogru cevap A olacaktir.

Cevap: A



10.

INGILIZCE

Soru kékiinde Jane’nin Mary’e hangi soruyu sormadigi sorgulaniyor. 1. Bosluga D sikkindaki “How do you spend a
weekday?”, 2. Bosluga B sikkindaki “What do you do at weekends?”, 3. Bosluga ise A sikkindaki “What time is it now?” ifadeleri gelir. C
sikkindaki “How many classes do you have a day?” sorusunun cevabi yoktur.

Cevap: C

Soru kokiinde: “Metinde asagidaki sorulardan hangisinin cevabi yoktur?” ifadesi yer almaktadir. D sikkinda:
“Onun glinde kag dersi vardir?” sorusunun cevabi yoktur.
Cevap: D

Soru kokiinde metne gore seceneklerden hangisi dogrudur ifadesi yer almaktadir. Metne baktigimizda, David
sosis, salam ve simit yiyor ve Jack bunlarin sagliksiz oldugunu distiniyor. B seceneginde ise: Jack, David’in
kahvaltida besleyici gidalar yemedigini dlstintyor” ifadesi yer aliyor.

Cevap: B

Soru kokiinden dnce, Alex kahvalti yapmak icin Sunshine Cafede’dir. O asla kahvaltida abur cubur yemez.
Besleyici ve saglikh yiyecekler tercih eder ifadeleri yer aliyor. Soru kékinde ise Alex meniye gbére hangi yiyecek
ve icecegi siparis eder ifadesi sorgulanmaktadir. Seceneklere baktigimizda C sikkinda: omlet, peynir ve portakal
suyunu gormekteyiz. Bunlar saghkli ve besleyici gidalardir.

Cevap: C

Soru kokiinde yukaridaki bilgilere gére hangisinin dogru oldugu sorgulaniyor. Bilgilere baktigimizda; Erzurum
ortalama 5.7 derece, Antalya ise 18.7 derecedir. Buna gére Erzurum Antalya’dan daha soguktur.
Cevap: C

Bay King bir 6gretmendir. Bliylik ve kalabalik bir sehirde yasar. Yil boyunca yogun ¢alisir. Bundan dolayi ¢ok
yorgun olur ve bu yaz tatile gitmek ister. O bol agagl yesil, dinlendirici ve sakin bir yerler tercih eder. Tatil igin
nereye gidebilir? Resimlere baktigimizda yukaridaki ifadelere uygun secenek C sikkinda mevcuttur.

Cevap: C

Soru kokiinde Jack’in giinesli glinlerde kendini nasil hissettigi sorgulanmaktadir. Metne baktigimizda Jack giinesli
glnlerde kendini mutlu ve enerjik hissediyor. Buna uygun resim A seceneginde mevcuttur.
Cevap: A

Soru kokiinde eslestirmelerden hangisinin dogru olmadigi sorgulaniyor. Tom yagmurlu havalarda kendini harika
hissediyor ve pencereden yagmur izlemeyi seviyor. B seceneginde Tom Hatay ile eslestirilmis. Hatay’da yagmur
yok ve hava sisli. Bundan dolayi B se¢cenegi dogru bir eslestirme degildir.

Cevap: B

Soru kékiinde postere gére dogru olan segenek sorgulaniyor. B seceneginde “insanlarin hafta sonlari ayni
eglence binisine daha fazla jeton almalari gerekir.” ifadesi yer almaktadir. Postere baktigimizda hafta ici binisler
bir jeton iken hafta sonu iki jetondur. Buna gore B secenegi dogrudur.

Cevap: B

Resimlerde eglence parkindaki binisler ve altinda da Ava’nin diistinceleri yer aliyor. Ava hayalet treni korkutucu
bulmakta ve C segeneginde: “Ava hayalet trenden korkar.” ifadesi” yer almaktadir.
Cevap: C
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FEN BiLIMLERI

1. Giines’e yakinlik olarak Diinya 3. Sirada Mars ise 4. Siradadir. Tabloyu incelersek 3. Sirada Mars 4. Sirada Diinya
vardir. Hatali bolim gezegenlerin Glnes’ e uzakligidir.
Dogru cevap D sikkidir.

2.

I. DUnya’nin her yerinden gozlenir.x(Gecenin yasandigi bazi bolgelerde gozlenir)

II. Ay ile Dlinya’nin yoriinge dizlemi ¢akismadigi icin her ay tutulma gerceklesmez.v
. Ay tutulmasi, 15181n dogrusal yayildiginin bir géstergesidir.v

Dogru cevap C sikkidir.

3. Dlizgiin sekli olmayan cisimler dereceli kaptaki su icine birakilir. Su seviyesindeki artis cismin hacmine esittir. Bu
durumda tasin hacmi 30-20=10ml, tahta parcasinin hacmi 40-20=20ml, plastik maddenin hacmi 60-20=40ml’dir.
Esit kollu terazi ile cisimlerin kitlesi 6l¢tiliir. Bu durumda tasin kiitlesi 15gr, tahta parcasinin kiitlesi 10gr, plastik
maddenin kiitlesi ise 20gr’dir.

Cisimlerin yogunluklari hesaplanirken kitlesi hacmine bollndr.

Tasin Yogunlugu 15/10=1.5gr/ml

Tahta pargasinin yogunlugu 10/20=0.5gr/ml

Plastik maddenin yogunlugu 20/40=0.5gr/ml’dir.

Dogru cevap B sikkidir.

4. Bir cismin yogunlugunu hesaplayabilmek icin cismin kiitlesini ve hacmini bilmek gerekir. Ali cisimlerin kitlesini
bilmektedir, cisimleri dolu havuza atip tasirdigi sivi hacimlerini kullanarak hacimlerini tespit etmeye ¢alismaktadir.
Havuzdan tasan sulari dereceli bir kaba doldurursa tasan sivilarin hacimlerini belirleyebilir. Clinkl suda batan kati
cisimler hacimleri kadar siviyi ylkseltir ya da tasirirlar. Bu durumda etkinlikte dereceli kap kullanmasi gerekmektedir.
Dogru cevap B sikkidir.

5. K - cizgili kas

L - diz kas

M - kalp kasi

N - diz kas

I. K ve L organlarinda bulunan kaslar ayni hizda ¢alisabilen kaslardir.x ( cizgili kaslar hizli calisirken diiz kaslar yavas
calisir.)

II. M de bulunan kaslar N de bulunan kaslarla ayni yapidadir.x ( Biri diiz digeri kalp kasidir.)

[Il. K'nin yapisindaki kas N'nin yapisindaki kastan daha hizli ¢alisan bir kastir.v

IV. Bir gruplandirma yapilsa L ve M’nin yapisindaki kaslar ayni grupta yer alir.x ( L ve N nin yapisindaki kaslar ayni
gruptadir.)

Dogru cevap D sikkidir.



6.Cocuklarinin evlerini bir karenin kdselerine yerlesmis gibi distinebiliriz. Bize gocuklarin birbirlerinin evlerine hangi
suratle gittikleri verilmis.

A) Ali ve Zeynep'in birbirlerine ulagsma sireleri igin bir karsilastirma yapilamaz.x ( Stratlerini ve aldiklari yollari
kullanarak birbirlerine ulasma sirelerini karsilastirabiliriz.)

B) Burak’in Ali’nin evine ulagsma siiresi, Ali’nin inci’nin evine ulasma siiresinden daha fazladir.x (Burak’in siirati daha
biyik oldugundan Ali'nin evine ulasma siiresi daha kisa olmalidir.)

C) 100 metrelik bir parkurda ayni siiratlerde yarisirlarsa yarisi ilk tamamlayan inci olur.x (Parkur 100 metre ve
suratleri esit oldugundan beraber yarisi tamamlarlar.)

D) Verilen bilgiler dort arkadasin hizlarini karsilastirma imkani verir.v

Dogru cevap D sikkidir.

7. Bu durumu en iyi agiklayan climle” Cansiz varliklar uyguladigimiz kuvvete karsi tepki kuvveti olusturabilir”
olmahdir.
Dogru cevap C sikkidir.

8.

A) Sivilar hal degistirdiginde tanecikleri arasindaki bosluk artar.v ( fanus icindeki kapta bulunan sivi isitildiginda
fanusun her yerine dagildigindan bu sonuca varabiliriz)

B) Gaz haline gecen maddelerin taneciklerinin hizi artar.V (isaretlenen delikten gaz tanecikleri hizl bir sekilde
¢iktigindan bu sonuca da varabiliriz)

C) Gaz tanecikleri 6teleme hareketi yapabilir.v ( Gaz tanecikleri fanustan hizlica ¢ikarken 6teleme hareketi yaparlar
bu sonuca da varabiliriz.)

D) Gazlar yogustugunda tanecikleri birbirine yaklasir.x ( Kapta yogusma olayi gerceklesmediginden bu sonuca
ulasamayiz.)

Dogru cevap D sikkidir.

9.Rana’nin modelinde renkli naylon mideye benzetilmistir. Midemize besin getiren yapi yemek borusudur, bu
durumda kalin hortum yemek borusuna benzetilmistir. Mideden sonra besinler ince bagirsaga geger, ince hortumda
ince bagirsaga benzetilmistir.

Dogru cevap B sikkidir.

10.0yuncak araba 10m/s sabit stiratle hareket ederken dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir. Cisme gorseldeki
kuvvetler etki ettiginde bileske kuvvet sol yonde 10N’ dur ve bu kuvvet arabanin durmasini saglamistir. Oyuncak
araba durduktan bir siire sonra hala durmaya devam edeceginden dengelenmis kuvvetlerin etkisinde olur.
Dogru cevap D sikkidir.

11. Furkan arkadaslarinin yogunluk ile ilgili sordugu ilk iki soruya dogru yanit vermis ve toplamda 4 basamak asagiya
inerek 1. Basamaga ulasmistir. Son soruya verdigi cevap yanlistir bundan dolayi 1 basamak yukari ¢ikarak 2.
Basamakta oyunu tamamlamistir.

Dogru cevap A sikkidir.

12.

1 - alyuvar

2 = kan pulcuklari

3 - akyuvar

Gorseldeki kan hicrelerinin isimleri yukaridaki gibidir. Akyuvarlar kanda en az sayida bulunur ve viicudu mikroplara
karsi korur.

Dogru cevap A sikkidir.



13. Kanin viicuttaki hiicre ve dokular arasindaki hareketine kan dolasimi denir. Dolagim
blyiik ve kiglk kan dolasimi olmak Uzere iki gesittir. Kliglik kan dolasimi kalpteki kirli
kanin (karbondioksitge zengin kan) kalbin sag karincik ‘dan hareket etmesiyle

baslar ve akciger atardamari ile akcigerlere tasinir. Akcigerlerde temizlenen kan (oksijence
zengin kan) Akciger toplar damari ile kalbin sol kulakgigi

na gelir ve kiiclik kan dolasimi son bulur.

Dogru cevap C sikkidir.

14.

Kati maddeler sikistirilamaz. v ( Dogru isaretlenmistir)

Gaz tanecikleri sadece 6teleme hareketi yapar.x ( Yanlis isaretlenmistir)

Katilar titresim ve 6teleme hareketi yapar.x ( Dogru isaretlenmistir.)

Sivi tanecikleri titresim, 6teleme ve donme hareketi yapar.V (Dogru isaretlenmistir)
3 dogru isaretleme yaptigindan 15 puan almistir.

Dogru cevap C sikkidir.

15. Bobrek atardamari bobrege kani getiren damardir. Oksijen, besin, Ure, tuz ve su bakimindan zengindir. Bobrekte
stziilen kan boébrek toplar damari ile bébrekten ayrilir. Bobrek toplardamarinda besin, oksijen, Ure, tuz ve su orani
azalirken karbondioksit orani artmistir. Ureter olusan idrari idrar kesesine tasiyan borudur. idrarin yapisinda su, tuz,
gibi atiklar bulunur.

Dogru cevap C sikkidir.

16.

Viicudu mikroplara karsi korur.— akyuvar
Hiicrelere oksijen tasimakla gorevlidir— alyuvar
Kanin pthtilagsmasini saglar- kan pulcuklari
Dogru cevap C sikkidir.

17.Verilen grafigi inceledigimizde Mesut 4 saniyede 160 metre yol almistir. Bu durumda stirat=yol/zaman’ dan siirati
40m/s olur. Merve ise 8 saniyede 160 metre yol almistir. Bu durumda Merve’nin strati 20m/s’dir. Her iki hareketlide
grafikten de anlasildigi gibi sabit siratli hareket yapmislardir.

I. Mesut’un siirati Merve’den daha fazladir.v

II. Mesut 2 dakikada 80 m yol almistir.v

1I. ikisininde siirati zamanla artmistirx

Dogru cevap A sikkidir.

18. Verilen gorselde akcigerlerde alveol ve kilcal kan damarlari arasindaki gaz alis-verisi gosterilmistir. Soluk alma
sirasinda alveollere dolan oksijen gazi kilcal damarlara geger. Bu durumda alveollerdeki oksijen miktari azalirken
kilcal damarlardaki oksijen miktari artar. Soluk verme sirasinda ise kilcal damarlarda bulunan karbondioksit alveollere
gecer ve kilcal damarlardaki karbondioksit miktari azalir.

Dogru cevap C sikkidir.



19. Venn semasindaki harflerle maddenin hallerine ait 6zellikleri asagidaki eslestirebiliriz
1- Taneciklerin arasinda bosluk ¢ok fazladir. >M

2- Sikistirilamaz.—>K

3- Tanecikleri akiskandir.-R

4- Taneciklerinin hareketliligi cok azdir.->K

5- Tanecikli yapidadir.->S

6- Belirli hacmi vardir fakat belirli sekli yoktur.->L

7- Taneciklerinin arasindaki bosluklar yok denecek kadar azdir.->K

8- Tanecikleri titresim ve 6teleme hareketi yapabilir.>R

Gorildigi gibiKda 3,Lde 1, Mde 1, Rde 2 S de 1 6zellik vardir. Sayi olarak farkli olan K ve R dir.
Dogru cevap C sikkidir.

20. Gezegenlerin Giines’e olan uzakligi arttik¢a Giines cevresindeki dolanma siireleri de artar. Gezegenleri Glines’e
yakinliklarina gore siralarsak;

1. Merkdir

2. Venus

3.Dinya

4. Mars

5.Jupiter

6.Satlrn

7.Neptin

8.Uranus

seklinde siralanir. Buna gore gezegenlerin Giines ¢evresindeki dolanma siireleri arasindaki iliski
Uranlis>Neptin>Satiirn>Jpiter>Mars>Dlnya>Venus>Merkir seklinde olur.

Tablodaki sayisal veriler dikkatli incelendiginde Glines’e uzakhgi 1.43milyar kilometre olan gezegen Glines’e uzakhgi
779 milyon kilometre olan jlpiter'den daha uzakta olmasi gerekir Mars olamaz.

Dogru cevap C sikkidir.



